



Есть женщины, которые говорят, что они совершенно не ревнивы. Например, жена не реагирует на то, что ее супруг и компании мило беседует или танцует с привлекательной молодой женщиной, весь вечер не отходит от нее и расточает ей комплименты.

Женщина говорит себе: "Куда он денется! Пусть немного погарцуэт, все равно домой он уедет со мной, а не с ней!" Когда мужу звонит женщина, она спокойно передает ему трубку и уходит в другую комнату, не испытывая ни беспокойства, ни чисто женского любопытства, кто же звонит супругу домой, в каких они отношениях, и не расспрашивает об этом мужа.

Причинами этого может быть следующее.

Женщина совершенно равнодушна к мужу. Он ей настолько безразличен, что она не испытывает волнения, когда он оказывает знаки внимания другой женщине, - ей все равно.

Равнодушие к мужу - это тревожный симптом, признак супружеской дисгармонии. Конечно, невозможно усилием воли сменить безразличное отношение на эмоциональное. Но подумать об этом стоит.

В партнерстве мужчины и женщины все отношения взаимосвязаны. Каждый поступок, каждая эмоциональная реакция влияет на партнера и вызывает его ответную реакцию. Равнодушие одного из супругов может негативно повлиять на другого. Ничто не проходит бесследно. А уж тем более отрицательные эмоции.

Равнодушие - это длительное и чаще всего необратимое состояние. Так что не исключено, что брак, в котором один из партнеров равнодушен к другому, - под угрозой.

Такое поведение женщины может быть и следствием ее подсознательного стремления оградить себя от отрицательных эмоций по принципу: "Я не хочу обращать на это внимание потому, что в противном случае буду на это реагировать и огорчаться".

Автор: Administrator
18.07.2008 11:49 -

Тактика, прямо скажем, страусиная - при опасности прятать голову в песок и считать, что все в порядке.

Женщины, утверждающие, что они не ревнивы, обычно слишком доверчивы. Доверять, конечно, нужно, но до известной степени. Отсутствие ревности может быть связано с тем, что женщина слишком беспечна. Она полагает, что штамп в паспорте является гарантией супружеской верности. Или считает, что у супруга нет ни времени, ни возможности для измен.

Мнение абсолютно неверное. Узы законного брака еще ни одного мужчину не удерживали от измены, особенно если он настроен на любовную интрижку и для этого есть условия - подходящий объект, достойный его внимания, время и место. И даже если совершенно нет времени и места для свиданий, но есть "предмет" его вожделений, то мужчина сметет все преграды и во что бы то ни стало реализует свое желание.

Не обязательно это должно вылиться в длительный роман, но возможна измена по типу "короткого замыкания" - мужчина сделал "стойку" на привлекательную женщину, добился ее благосклонности, а назавтра ее забыл, так как женщина, с которой он был близок, становится уже гораздо менее привлекательной (в ней уже нет ничего непознанного и загадочного), чем та, благосклонности которой он еще только добивается.

Если вы будете столь беспечны, то рано или поздно вашему мужу представится возможность для измены. Тем более что, зная ваш неревнивый характер, он полагает, что вы простите ему мимолетное увлечение.

Но где гарантия, что его увлечение и желание познать новую женщину не перерастет в нечто большее? Никто никогда не может быть в этом уверен, начиная любовную интрижку.

Мужчина, сделавший "стойку" на привлекательную женщину, меньше всего думает о том, во что это выльется.

Интерес мужчины к женщине всегда имеет сексуальную подоплеку.
Не бывает такого, что мужчина всего лишь хочет пообщаться с понравившейся ему

Автор: Administrator
18.07.2008 11:49 -

женщиной и не хочет с ней интимной близости, если, конечно, у него все в порядке с потенцией. Он может говорить жене, что та женщина ему интересна лишь как собеседница или как личность и он "не имеет на нее никаких видов". Но он либо лжет, либо у него есть серьезные сексуальные проблемы и он опасается оказаться несостоятельным, либо не уверен, что с новой партнершей у него все получится, либо у него расстройство сексуального влечения и ни одна привлекательная женщина не может вызвать у него желания.

Любой нормальный мужчина с хорошей потенцией в первую очередь думает, как бы ему затащить в постель женщину, которая ему нравится, даже если в данный момент он беседует с ней о "высоких материалах".

Один мужчина говорил мне: "Я могу общаться только с женщинами, с которыми хотя бы раз переспал. Пока я с ней не пересплю, я не могу понять, что она из себя представляет. А постель все сразу расставляет по своим местам, и я уже знаю, чего от нее можно ожидать и что она собой является. Мы можем остаться друзьями, если оба не хотим продолжения отношений, но я гораздо лучше отношусь к женщине, если она побывала в моей постели. Я не верю в дружбу между мужчиной и женщиной. Это противоестественно. Союз мужчины и женщины может существовать только на основе любви или секса, или того и другого. А тот мужчина, который заявляет, что у него есть подруга, но он с ней не спал, - импотент или он не знает, как уложить женщину в кровать".

Возможно, не все мужчины думают именно так или полностью согласны с этим мнением, может быть, они соглашаются лишь частично, но так думают многие представители сильного пола. То, что любой нормальный мужчина испытывает сексуальное влечение и желание интимной близости с нравящейся ему женщиной, - это бесспорно. Просто не у всех для этого есть возможности реализовать свое желание. Они бы не прочь, но не могут. Или женщина не отвечает взаимностью.

Отсутствие ревности может быть связано с тем, что жена излишне самоуверенна, полагает, что муж так сильно ее любит и так привязан к ней, что другие женщины для него просто не существуют. К чему приводит такая самоуверенность, вы узнали из приведенных здесь житейских историй.

Совет всем неревнивым женщинам: если вы хоть сколько-нибудь дорожите своим мужем - не расслабляйтесь, не будьте так беспечны, не вы первая и не вы последняя, которая идет по этому пути и об изменах мужа узнает последней.

Автор: Administrator
18.07.2008 11:49 -

Не доверяйте ни подругам, ни любой другой женщине. Помните, что в каждой женщине заложен дух соперничества.

Если муж изменяет, то самое оптимальное, чтобы вы об этом не знали. Но самой создавать все условия для его измены не стоит.

Вы будете считать себя неревнивой, пока не узнаете о реальной измене вашего мужа, пока вы уверены в его верности и полагаете, что если он всего лишь оказывает знаки внимания какой-то женщине, но еще не добился ее благосклонности - то ничего страшного нет и его ухаживания вполне невинны. Не обольщайтесь!

Когда вы узнаете о факте его измены, уверяю вас, вы будете вести себя совершенно иначе. Вы даже думать забудете о том, что вы считали себя неревнивой.

В великом множестве случаев так называемые "неревнивые" женщины приходили в ярость, узнав о неверности гупруга. Охваченные желанием отомстить мужу или сопернице, они становились агрессивны, могли совершить убийство или пойти на иные криминальные действия.

Ни один человек не может быть абсолютно уверен в том, как он будет себя вести в критической ситуации. Всегда спокойный человек может так разбушеваться, что его никто не сумеет удержать. А эмоциональный человек может погрузиться в полную прострацию.

У знаменитого американского писателя О'Генри есть рассказ о споре двух друзей - как люди обычно ведут себя в критических ситуациях. Они писали сценарий, и один из них вкладывал в уста героя высокопарные выражения, а другой возражал, что люди так не говорят, а выражают свои чувства простыми словами. Дома оба обнаружили записки от своих жен, в которых те сообщали о своем уходе. Тот, который утверждал, что нужно изъясняться проще, стал рвать на себе волосы и заламывать руки в полном отчаянии, выдавая тирады из классических трагедий, а тот, кто полагал, что сильные чувства требуют таких же сильных выражений, лишь растерянно лепетал какую-то чушь.

Так что предсказать, как человек будет себя вести при форс-мажорных обстоятельствах, невозможно. Поэтому, даже если вы считаете себя спокойной и уравновешенной женщиной, неспособной на неожиданные поступки, то в состоянии сильного эмоционального потрясения вы можете повести себя совершенно иначе. А то, что известие об измене супруга - это тяжелая психическая травма, - несомненно. Не знают этого только те, кто сам не побывал в такой ситуации.

Автор: Administrator
18.07.2008 11:49 -

Имейте в виду: если вы считаете себя неревнивой и не обращаете внимания на то, что ваш муж уделяет внимание другой женщине, и считаете его поведение легким и безобидным флиртом, то ваша безмятежность и излишняя доверчивость могут сослужить вам плохую службу.

Я не призываю вас к излишней подозрительности и тем более к слежке за мужем. Но, доверяя, не забывайте самого главного - что сексуальность мужчины имеет иную природу и значительно отличается от сексуальности женщины, а посему не оценивайте супруга собственными мерками. Женщина (и это в ее природе) не вспыхивает, как спичка, от неукротимого сексуального желания. От момента ее интереса к мужчине до появления сексуального влечения к нему может пройти немало времени. У нее может быть чисто психологический интерес, если он приятный собеседник, интеллектуал или обладает другими положительными качествами; может быть и эмоциональная заинтересованность - ей с ним психологически комфортно. Но это не означает, что женщина непременно стремится к интимной близости с этим мужчиной. Многие женщины считают, что могут иметь дружеские отношения с мужчиной, даже если он ей нравится, но о сексе они и не помышляют.

Мужчины устроены иначе. Их сексуальность как бы идет впереди психологических отношений с женщиной. Вначале вспыхивает сексуальное влечение к женщине, которая нравится, а уже потом мужчина разбирается, умна ли она, красива ли, какой у нее характер, оценивает и прочие достоинства. Она может быть и не умна и не красива, но способна пробудить в мужчине сексуальный интерес.

В психиатрии есть такое понятие "аффективно суженное сознание". Оно подразумевает, что под влиянием сильных эмоций сознание человека и восприятие им окружающего мира как бы суживается: воспринимается лишь то, что коррелирует (соотносится) с этой эмоциональной реакцией, а все остальное из окружающего мира не воспринимается. Образно говоря, сознание как бы приобретает вид туннеля, освещенного лучом света, в котором все, что права и слева, остается в тени, и человек этого не видит, а видит лишь то, что освещено лучом (в данном случае сильней эмоцией). Это состояние еще называют "амок". Оно довольно точно и красочно описано в одноименной новелле Стефана Цвейга. Человек, охваченный сильной страстью, уже не может управлять своим поведением и контролировать свои чувства и совершает поступки, которые ему не свойственны.

Вот примерно такое состояние, хотя в целом и не столь интенсивно проявляемое, свойственно мужчинам, когда яги испытывают сильное сексуальное влечение к

Автор: Administrator
18.07.2008 11:49 -

женщине. Мужчины бывают очень настойчивы и напористы, когда они охвачены желанием, и их, как правило, ничто не в состоянии остановить. А благоприятные условия для реализации своего влечения они могут создавать с большой изобретательностью.

Лично вам может показаться, что женщина, с которой мило беседует ваш муж в гостях или где-либо еще, - совершенно непривлекательна и не представляет для вас угрозы, вы можете сказать себе: "Да я в сто раз красивее и привлекательнее, мне ли ее бояться, ей не удастся завлечь моего мужа!"

Не будьте так самоуверенны. Вы субъективны, судите со своих позиций, оценивая ее как женщина женщину, а еще ни одна женщина не сумела реально оценить достоинства потенциальной соперницы. Будучи женщиной, вы неспособны оценить сексапильность или сексуальность другой представительницы своего пола, поскольку эти флюиды чувствует только мужчина.

Вы нормальная женщина гетеросексуальной ориентации (то есть испытывающая интерес к мужскому, а не к женскому полу) и способны оценить только подобные же качества мужчин, но не женщин.

Сексуальное притяжение между двумя женщинами бывает только у лесбиянок. А раз вы не склонны к гомосексуализму, то не можете объективно оценить, является данная женщина сексуальной или нет, и, следовательно, не можете знать, представляет ли она для вас угрозу в качестве соперницы, если лично вы не нашли в ней никаких привлекательных черт. А вашему мужу она может показаться очень сексапильной, а отсюда уже недалеко и до сексуального интереса к ней.

Не думайте, что все женщины такие же бесхитростные, как вы. Есть немало охотниц именно за чужими мужчинами. Чем труднее мужчину завоевать, тем больше женщина самоутверждается, добиваясь своего.

Запретный плод, как известно, сладок. Свидания украдкой, необходимость скрывать свои отношения и на людях делать вид, что едва знакомы, изыскивать возможности для встреч - в этом и состоит для некоторых женщин прелест романы с женатым мужчиной. А когда появляется возможность видеться ежедневно и без всяких трудностей - отношения теряют свою остроту и элемент риска, который раньше так будоражил кровь.

Автор: Administrator
18.07.2008 11:49 -

То, что мужчина женат, не остановит другую женщину, если он ей нравится. Штамп в паспорте не означает полной несвободы мужчины. Наоборот, для некоторых женщин женатые мужчины более привлекательны, чем холостые. Холостяка гораздо проще соблазнить, это легкая, а потому не столь привлекательная добыча. <http://www.girlsecrets.net>